
Na dan 31.12.2015. godine objavljeni su sledeći stečajni oglasi: 

STEČAJNI OGLASI OBJAVLJENI U ZVANIČNOM GLASILU ZAKLJUČNO SA 31.12.2015. GODINE 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 
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ed
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br
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1.  
HUT 
"Splendi
d" AD 

06932
525 

5. St. 
broj 
57/20
15 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/st
ecaj/page/4271/ 

http://www.priv.rs/Agencija-za-
privatizaciju/90/SPLENDID-
AD.shtml/companyid=187 

Privredni sud u Beogradu, Masarikova 2, stečajni sudija Jovan Kordić, postupajući po predlogu stečajnog upravnika 
od 23. decembra 2015. godine, doneo je rešenje 5. St. 57/2015 od 23. decembra 2015. godine u postupku stečaja 
nad HUT "Splendid" AD Beograd, Dragoslava Jovanovića 5, MB 06932525, PIB 100038113, koje glasi: 

Određuje se dopunsko ispitno ročište za 22. januar 2016. u 12,00 časova, u zgradi Privrednog suda u Beogradu, 
Masarikova 2, sudnica broj 104, sprat 1. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU  

R
ed
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2.  

DP 
Končar 
servis i 
prodaja 
rezervnih 
delova 

07741
910 

2. St. 
broj 
199/2
015 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

 

http://www.priv.rs/Agencija-za-
privatizaciju/90/Koncar-
dp.shtml/companyid=9893 

Privredni sud u Beogradu doneo je rešenje broj 2. St. 199/2015 od 3. decembra 2015. godine kojim: 

I Otvara se postupak stečaja nad DP Končar servis i prodaja rezervnih delova, Grčića Milenka 4a, Beograd, matični 
broj 07741910, PIB 100162192, na predlog Agencije za privatizaciju Beograd, Terazije 23, podnetog 8. juna 2015. 
godine. 

II Utvrđuje se postojanje stečajnog razloga trajnija nesposobnost plaćanja. 

III Imenuje se za stečajnog upravnika Agencija za licenciranje stečajnih upravnika, Centar za stečaj. 

IV Nalaže se zastupniku dužnika da izvrši primopredaju dužnosti sa stečajnim upravnikom u vreme i mestu koje 
stečajni upravnik odredi i to tako što će mu predati pečate, svu dokumentaciju i svu nepokretnu i pokretnu imovinu 
stečajnog dužnika, kao i poslovni prostor koji koristi na dalje čuvanje i upravljanje. 

V Pozivaju se svi poverioci da u roku od 90 dana od objavljivanja oglasa o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim 
dužnikom u "Službenom glasniku Republike Srbije" prijave Privrednom sudu u Beogradu svoja obezbeđena i 
neobezbeđena potraživanja. 

VI Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

VII Određuje se ispitno ročište za 15. mart 2016. godine, u 11,00 časova, koje će se održati u Privrednom sudu u 
Beogradu, Masarikova 2, sudnica 133, sprat I. 

VIII Određuje se prvo poverilačko ročište na kome će se raspravljati o izveštaju o ekonomsko-finansijskom položaju 
stečajnog dužnika za 11. februar 2016. godine u 9,30 časova a koje će se održati u Privrednom sudu u Beogradu, 



Masarikova 2, sudnica 133, sprat I. 

IX Oglas o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim dužnikom biće objavljen na oglasnoj tabli suda, 3. marta 2015. 
godine. 
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http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

 

 

Privredni sud u postupku stečaja u predmetu 1 St. 102/2010 nad stečajnim dužnikom "Balkan osiguranje" ADO iz 
Beograda u stečaju, Vojvode Stepe 352, doneo je 30. novembra 2015. godine rešenje kojim se: 

Zaključuje postupak, stečaja nad "Balkan osiguranje" ADO iz Beograda u stečaju, Vojvode Stepe 352, matični broj: 
171652208. 

Ovaj oglas je objavljen na oglasnoj tabli suda. 
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enePretrage/Search/Search 

 

 

I Privredni sud u Beogradu, rešenjem 6. St. 330/2015 od 18. decembra 2015. godine, otvorio je postupak stečaja nad 
Društvo za trgovinu i usluge Orchestra Fashion group d.o.o. iz Beograda, Cvijićeva 129, matični broj 20211997, PIB 
104667918, na predlog stečajnog dužnika od 20. novembra 2015. godine. 

II Utvrđuje se postojanje stečajnog razloga trajnija nesposobnost plaćanja. 

III Imenuje se za stečajnog upravnika Miljković Dragan iz Beograda, Niška 7. 

IV Nalaže se zastupniku dužnika da izvrši primopredaju dužnosti sa stečajnim upravnikom u vreme i mestu koje 
stečajni upravnik odredi i to tako što će mu predati pečate, svu dokumentaciju i svu nepokretnu i pokretnu imovinu 
stečajnog dužnika, kao i poslovni prostor koji koristi na dalje čuvanje i upravljanje. 

V Pozivaju se svi poverioci da u roku od 60 dana od objavljivanja oglasa o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim 
dužnikom u "Službenom glasniku Republike Srbije" prijave Privrednom sudu u Beogradu, svoja obezbeđena i 
neobezbeđene potraživanja. 

VI Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

VII Određuje se prvo poverilačko ročište na kome će se raspravljati o izveštaju o ekonomsko-finansijskom položaju 
stečajnog dužnika za 22. januar 2016. godine u 11,00 časova, a koje će se održati u Privrednom sudu u Beogradu, 



Masarikova 2, sudnica 130, sprat I. 

VIII Određuje se ispitno ročište za 1. mart 2016. godine u 11,00 časova, koje će se održati u Privrednom sudu u 
Beogradu, Masarikova 2, sudnica 130, sprat I. 

IX Oglas o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim dužnikom biće objavljen na oglasnoj tabli suda, 18. decembra 
2015. godine. 
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http://www.priv.rs/Agencija-za-
privatizaciju/90/MINEL-
TRANSFORMATORI-
AD.shtml/companyid=6982 

Privredni sud u Beogradu doneo je rešenje broj 2. St. 192/2015 od 4. decembra 2015. godine kojim: 

I Otvara se postupak stečaja nad "Minel transformatori" iz Beograda - Voždovac, Ripanj, Put za koloniju 24, matični 
broj 07027630, PIB 100002143, na predlog stečajnog dužnika. 

II Ukidaju se privremene mere određene rešenjem od 4. juna 2015. godine. 

III Razrešava se privremeni stečajni upravnik Andrija Božić određen rešenjem od 4. juna 2015. godine. 

IV Imenuje se zastupnik dužnika da izvrši primopredaju dužnosti sa stečajnim upravnik u vreme i mestu koje stečajni 
upravnik odredi i to tako što će mu predati pečate, svu dokumentaciju i svu nepokretnu i pokretnu imovinu stečajnog 
dužnika, kao i poslovni prostor koji koristi na dalje čuvanje i upravljanje. 

VI Pozivaju se svi poverioci da u roku od 90 dana od objavljivanja oglasa o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim 
dužnikom u "Službenom glasniku Republike Srbije" prijave Privrednom sudu u Beogradu svoja obezbeđena i 
neobezbeđena potraživanja. 

VII Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

VIII Određuje se prvo poverilačko ročište na kome će se raspravljati o izveštaju o ekonomsko-finansijskom položaju 
stečajnog dužnika za 9. februar 2016. godine u 11,30 časova a koje će se održati u Privrednom sudu u Beogradu, 
Masarikova 2, sudnica 133, sprat I. 

IX Određuje se ispitno ročište za 15. mart 2016. godine, u 9,30 časova, koje će se održati u Privrednom sudu u 
Beogradu, Masarikova 2, sudnica 133, sprat I. 

X Oglas o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim dužnikom biće objavljen na oglasnoj tabli suda, 4. decembra 
2015. godine. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 

R
ed
. 

br
.  

Naziv 
dužnika  

Matič
ni 

broj  

Steča
jni 

broj  
Status dužnika APR  

Status dužnika 
ALSU  

Status dužnika Agencija za 
privatizaciju  

6.  

Tekstilno 
proizvod
no 
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broj 
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http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

 

 



system" 
DOO 
TPP 

Privredni sud u Beogradu doneo je rešenje broj 2-St-325/15 od 10. decembra 2015. godine kojim: 

I Otvara se postupak stečaja nad Tekstilno proizvodno preduzeće "Stem system" DOO TPP Beograd, Leonarda da 
Vinčija 2, matični broj 17409107, PIB 100206210, a na predlog stečajnog dužnika podnetog dana 16. novembra 
2015. godine. 

II Imenuje se za stečajnog upravnika Vasilj Vasiljević iz Beograda. 

III Nalaže se zastupniku dužnika da izvrši primopredaju dužnosti sa stečajnim upravnikom u vreme i mestu koje 
stečajni upravnik odredi i to tako što će mu predati pečate, svu dokumentaciju i svu nepokretnu i pokretnu imovinu 
stečajnog dužnika, kao i poslovni prostor koji koristi na dalje čuvanje i upravljanje. 

IV Pozivaju se svi poverioci da u roku od 90 dana od objavljivanja oglasa o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim 
dužnikom u "Službenom glasniku Republike Srbije" prijave Privrednom sudu u Beogradu svoja obezbeđena i 
neobezbeđena potraživanja. 

V Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

VI Određuje se ispitno ročište za 15. mart 2016. godine u 11,30 časova, koje će se održati u Privrednom sudu u 
Beogradu, Masarikova 2, sudnica 133, sprat I. 

VII Određuje se prvo poverilačko ročište na kome će se raspravljati o izveštaju o ekonomsko-finansijskom položaju 
stečajnog dužnika za 11. februar 2016. godine u 9,50 časova, a koje će se održati u Privrednom sudu u Beogradu, 
Masarikova 2, sudnica 133, sprat I. 

VIII Oglas o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim dužnikom biće objavljen na oglasnoj tabli suda dana 10. 
decembra 2015. godine. 
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http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

 

http://www.priv.rs/Agencija-za-
privatizaciju/90/Interkonim-
dp.shtml/companyid=4985 

I Privredni sud u Beogradu, rešenjem 1. St-269/15 od 30. novembra 2015. godine, otvorio je postupak stečaja nad 
dužnikom "Inter - Konim" DP, Novi Beograd, Milutina Milankovića 120e, matični broj 07805772, PIB 101672995, na 
predlog predlagača Agencija za privatizaciju Republike Srbije, Beograd, od 27. avgusta 2015. godine. 

II Imenuje se za stečajnog upravnika Agencija za licenciranje stečajnih upravnika. 

III Pozivaju se svi poverioci da u roku od 60 dana od objavljivanja oglasa o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim 
dužnikom u "Službenom glasniku Republike Srbije", prijave Privrednom sudu u Beogradu svoja obezbeđena i 
neobezbeđena potraživanja. 

IV Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

V Ispitno ročište određuje se za 15. mart 2016. godine u 11,00 časova, koje će se održati u Privrednom sudu u 
Beogradu, Masarikova 2, sudnica 125, sprat I. 

VI Prvo poverilačko ročište na kome će se raspravljati o izveštaju o ekonomsko-finansijskom položaju stečajnog 



dužnika određuje se za 12. januar 2016. godine u 11,00 časova, a koje će se održati u Privrednom sudu u Beogradu, 
Masarikova 2, sudnica 125, sprat I. 

VII Oglas o otvaranju postupka stečaja nad stečajnim dužnikom objavljen je na oglasnoj tabli suda dana 14. 
decembra 2015. godine. 
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I Privredni sud u Beogradu, odlučujući o predlogu za pokretanje stečajnog postupka sa Unapred pripremljenim 
planom reorganizacije podnosioca predloga Preduzeća za zastupanje i holding poslove "AK Voždovac" a.d., 
Beograd, Vojvode Stepe 318, matični broj 07025190, PIB 100001564, odredio je ročište radi odlučivanja o predlogu i 
glasanju o prečišćenom tekstu Unapred pripremljenog plana reorganizacije dužnika "AK Voždovac" Beograd, za dan 
18. januar 2016. godine u 12,00 časova, koje se otkazuje a naredno ročište se zakazuje za dan 5. februar 2016. 
godine u 12,00 časova u Privrednom sudu u Beogradu, Masarikova 2, sudnica 100, prvi sprat. 

II Obaveštavaju se poverioci da uvid u prečišćen i uređen tekst Unapred pripremljenog plana reorganizacije, mogu 
izvršiti u Privrednom sudu u Beogradu, Masarikova 2, u stečajnoj pisarnici 23, u prizemlju, u periodu od 9,00 do 
13,00 časova. 

III Pozivaju se zainteresovana lica da u roku od 15 dana od dana objavljivanja oglasa u "Službenom glasniku 
Republike Srbije" dostave stečajnom dužniku i Privrednom sudu u Beogradu sve primedbe na prečišćen tekst 
Unapred pripremljenog plana reorganizacije od oktobra 2015. godine, a naročito osnov ili visinu planom obuhvaćenih 
potraživanja i upozorava se predlagač Plana da je u obavezi da odgovor na primedbe dostavi Privrednom sudu u 
Beogradu u roku od osam dana od dana prijema primedbe u sudu. 

IV Oglas o određivanju ročišta iz stava I sa današnjim danom objaviće se na oglasnoj tabli suda, u "Službenom 
glasniku Republike Srbije" i u dnevnom listu "Danas". 
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I Zaključuje se postupak stečaja nad GIP "Slobodan Jović" Stečajna masa iz Beograda, Stojana Protića 52. 

II Nalaže se Republičkom zavodu za statistiku da po pravosnažnosti Rešenja briše iz registra o razvrstavanju 
organizacija po delatnostima GIP "Slobodan Jović" Stečajna masa iz Beograda, Stojana Protića 52, matični broj 
17668369. 

III Nalaže se Ministarstvu finansija - Poreska uprava, filijala Vračar da po pravosnažnosti Rešenja ugasi poreski 



identifikacioni broj 104807529. 

IV Razrešava se dužnosti stečajnog upravnika Dragica Stojanović iz Beograda, usled zaključenja stečajnog 
postupka. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 
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broj 
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http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
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I Usvaja se završni račun stečajnog dužnika "Prima Res" d.o.o. u stečaju iz Beograda, Gročanska 7, matični broj 
17322044, PIB 100173940, u svemu po predlogu stečajnog upravnika od 16. decembra 2015. godine. 

II Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom "Prima Res" d.o.o. u stečaju iz Beograda, Gročanska 7, 
matični broj 17322044, PIB 100173940. 

III Nalaže se Agenciji za privredne registre iz Beograda, Brankova 25 da, po pravosnažnosti rešenja o zaključenju 
stečaja, briše stečajnog dužnika iz registra privrednih subjekata. 

IV Nalaže se Republičkom zavodu za statistiku da, po pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečaja, briše iz svoje 
evidencije stečajnog dužnika sa matičnim brojem 17322044. 

V Nalaže se Ministarstvu finansija - Poreska uprava - Odeljenje Vračar da, po pravosnažnosti rešenja o zaključenju 
stečaja, ugasi poreski identifikacioni broj dužnika PIB 100173940. 

VI Nalaže se stečajnom upravniku da ugasi tekući račun stečajnog dužnika br. 355-0003200452134-61 kod 
Vojvođanske banke a.d. Novi Sad. 

VII Razrešava se dužnosti stečajnog upravnika Vrcelj Đorđe iz Beograda, nakon pravosnažnosti rešenja o 
zaključenju stečajnog postupka. 
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Privredni sud u Beogradu, Masarikova 2 u postupku stečaja nad dužnikom Preduzećem za proizvodnju, usluge i 
spoljnotrgovinski promet "A S T I" d.o.o. u stečaju Beograd, Sarajevska 26, mat. broj 07909357, PIB 100383401, 
zakazuje završno ročište koje će se održati dana 28. januara 2016. godine u 12,00 časova kod ovog suda u sudnici 
broj 111/I. 

Ovaj oglas istaknut je na oglasnoj tabli Privrednog suda u Beogradu dana 28. decembra 2015. godine. 
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Privredni sud u Valjevu, u postupku stečaja nad Zorka Transport DOO Šabac doneo je dana 23. decembra 2015. 
godine sledeće rešenje. 

I Ročište za ispitivanje potraživanja poverilaca određuje se za 22. februar 2016. godine sa početkom u 10,00 časova, 
u Privrednom sudu u Valjevu, Karađorđeva 48a, I sprat, sudnica broj 6. 

II Rešenje - oglas stečajnom upravniku i poveriocima ima služiti umesto poziva. 
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Privredni sud u Valjevu, stečajni sudija Desanka Petrović, u postupku stečaja nad Preduzećem za proizvodnju i 
građevinarstvo "Mobil Beton" d.o.o. Šabac, dana 25. decembra 2015. doneo je sledeće rešenje. 

Usvaja se predlog "Raiffeisen Leasing" d.o.o. Đorđa Stanojevića 16, Novi Beograd, za otvaranje stečajnog postupka 
nad "Mobil Beton" d.o.o. Šabac. 

I Otvara se postupak stečaja nad Preduzećem za proizvodnju i građevinarstvo "Mobil Beton" d.o.o. Šabac, Stojana 
Novakovića 22/3/1, matični broj 17208250, PIB 100827041. 

II Stečajni postupak se otvara zbog trajnije nesposobnosti plaćanja, jer stečajni dužnik nije mogao da odgovori svojim 
novčanim obavezama u roku od 45 dana od dana dospelosti obaveze. 

III Za stečajnog upravnika metodom slučajnog odabira imenuje se Pavle Pantić, Užička 36, Valjevo. 

IV Pozivaju se poverioci da u roku od 60 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u 
"Službenom glasniku Republike Srbije" prijave svoja obezbeđena i neobezbeđena potraživanja. 

Prijave potraživanja koje budu podnete po isteku roka od 120 dana od dana objavljivanja oglasa u Službenom 
glasniku Republike Srbije biće odbačene kao neblagovremene. 

V Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

VI Ispitno ročište će se održati 26. aprila 2016. godine, sa početkom u 10 časova, u Privrednom sudu u Valjevu, 



Karađorđeva 48 a, sudnica br. 17 

VII Prvo poverilačko ročište će se održati 2. februara 2016. godine, sa početkom u 10 časova, u Privrednom sudu u 
Valjevu, Karađorđeva 48 a, sudnica broj 17. 

VIII Skupština poverilaca će se održati 2. februara 2016. godine, sa početkom u 11 časova, u Privrednom sudu u 
Valjevu, Karađorđeva 48 a, sudnica broj 17. 
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Privredni sud u Valjevu, u postupku stečaja nad Privrednim društvom za proizvodnju i preradu kamena "Pro Kalk" 
d.o.o. Galović, Donje Crniljevo b.b., matični broj 20495863 PIB 105953825, dana 25. decembra 2015. godine 
objavljuje sledeći oglas. 

I Ročište za odlučivanje o predlogu i glasanju o Unapred pripremljenom planu reorganizacije zakazuje se za 10. 
februar 2015. godine sa početkom u 12,00 časova, u Privrednom sudu u Valjevu, Karađorđeva 48a, I sprat, sudnica 
broj 6. 

II Pozivaju se poverioci da prisustvuju ročištu. 

III Poverioci mogu izvršiti uvid u prečišćen predlog Unapred pripremljenog plana reorganizacije od 21. septembra 
2015. god. u stečajnoj pisarnici Privrednog suda u Valjevu svakog radnog dana od 8,00 do 15,00 časova, sve do 
dana održavanja ročišta. 

IV Pozivaju se zainteresovana lica da sve primedbe na predlog Unapred pripremljenog plana reorganizacije kojima 
osporavaju sadržinu Unapred pripremljenog plana reorganizacije, a naročito osnov ili visinu planom obuhvaćenih 
potraživanja, dostave stečajnom dužniku i nadležnom sudu, u roku od 15 dana od dana objavljivanja oglasa u 
"Službenom glasniku Republike Srbije". Predlagač plana je u obavezi da odgovor na primedbe dostavi nadležnom 
sudu u roku od osam dana od dana prijema primedbe u sudu. 

V Glasanje o Unapred pripremljenom planu reorganizacije se vrši u okviru klasa poverilaca. 

VI Poverioci klase I i II ne glasaju za Unapred pripremljeni plan reorganizacije. Ovi poverioci biće u potpunosti 
namireni pre početka primene plana. 

VII Pravo glasa imaju poverioci klase III i IV srazmerno visini njihovih potraživanja. Stečajni sudija po zahtevu 
zainteresovanih lica može izvršiti procenu visine potraživanja za potrebe glasanja. Kada se glasanje obavlja 
pismenim putem, bez prisustva na ročištu, pravna lica moraju da podnesu sudu glasački listić potpisan od strane 
statutarnog zastupnika i overen pečatom pravnog lica, a fizička lica i subjekti koji nemaju svojstvo pravnog lica 
dostavljaju potpisan glasački listić punim imenom i prezimenom i matičnim brojem građana, overen u sudu. Ukoliko 
ima inostranih poverilaca glasački listić mora da sadrži registarski broj pravnog lica, odnosno broj pasoša fizičkog 
lica. Glasački listići podnose se najkasnije pre početka ročišta. 



IX Poverilac klase V je uslovni poverilac i ne glasa o planu, osim ako do dana održavanja ročišta za glasanje bude 
ispunjen odložni uslov, kada će taj poverilac steći pravo glasa u okviru klase III, shodno procentu potraživanja koji će 
biti utvrđen. 

X Plan reorganizacije se smatra usvojenim u jednoj klasi poverilaca, ako su za Plan reorganizacije glasali poverioci 
koji imaju običnu većinu potraživanja od ukupnih potraživanja poverilaca u toj klasi. Plan reorganizacije se smatra 
usvojenim ako ga na propisani način prihvate sve klase. 
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Nad stečajnim dužnikom "Prima produkt" DOO Kikinda, ulica Nikole Tesle broj 2, matični broj 20171065, PIB 
104500536, zakazuje se prvo poverilačko ročište za dan 21. januar 2016. godine, sa početkom u 11,00 časova, koje 
će se održati u zgradi ovog suda, u Zrenjaninu, Kej 2. oktobra 1, u sobi broj 65/I, radi razmatranja izveštaja o 
ekonomsko-finansijskom položaju stečajnog dužnika, a ovim se istovremeno saziva sednica Skupštine poverilaca. 

Oglas o zakazivanju prvog poverilačkog ročišta, istaknut je na oglasnoj i elektronskoj tabli Privrednog suda u 
Zrenjaninu, dana 23. decembra 2015.godine. 
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Privredni sud u Kragujevcu, stečajni sudija Tatjana Todorović, u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom "034-
Profiles" DOO Kragujevac, Ulica Dragoslava Srejovića 89, matični broj 17619543, PIB 103657255, na završnom 
ročištu održanom dana 28. decembra 2015. godine, doneo je rešenje. 

1) Usvaja se izveštaj o toku stečajnog postupka i završni račun stečajnog upravnika od 6. oktobra 2015. godine. 

2) Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom "034-Profiles" DOO Kragujevac, Ulica Dragoslava 
Srejovića 89, matični broj 17619543, PIB 103657255, otvoren rešenjem ovog suda 2. St. 42/2012 od 2. septembra 
2015. godine. 

3) Nalaže se stečajnom upravniku Mihailu Markoviću iz Kragujevca, da unovči preostalu imovinu stečajnog dužnika 
neposrednom pogodbom po tržišnim vrednostima, te da sredstvima ostvarenim od prodaje delimično namiri troškove 
stečajnog postupka i obaveze stečajne mase. 

4) Nalaže se Agenciji za privredne registre, Beograd da po pravnosnažnosti ovog rešenja briše stečajnog dužnika iz 
registra privrednih. 

5) Rešenje se ističe na oglasnoj i elektronskoj oglasnoj tabli ovog suda dana 28. decembra 2015. godine i objavljuje 
u "Službenom glasniku Republike Srbije" a po pravnosnažnosti dostavlja Agenciji za privredne registre Beograd radi 
upisa naznačenih promena kod ovog pravnog lica. 
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Rešenjem Privrednog suda Kraljevo St. 21/2014 od 25. decembra 2015. godine zakazano je završno ročište nad 
stečajnim dužnikom Društvo sa ograničenom odgovornošću za inženjering i trgovinu "Kodeks" u stečaju Kraljevo, 
mat. broj 07381816 PIB 101769961 održaće se 1. februara 2016. godine sa početkom u 10,00 časova u sudnici broj 
16 Privrednog suda u Kraljevu, Cara Dušana 41. 

Na završnom ročištu će se raspravljati o završnom računu stečajnog upravnika, o konačnim zahtevima za isplatu 
nagrade stečajnog upravnika, podnositi primedbe na završni račun ili na podnete zahteve za isplatu naknada i 
nagrada, odlučivati o drugim pitanjima od značaja za bankrotstvo stečajnog dužnika. 

Poverioci se na završno ročište pozivaju preko elektronske i oglasne table suda i objavljivanjem rešenja u 
"Službenom glasniku Republike Srbije". 
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Rešenjem Privrednog suda u Kraljevu St. 54/2010 od 24. decembra 2015. godine usvojen je završni račun stečajnog 
upravnika Agencije za licenciranje stečajnog upravnika od 23. decembra 2015. godine, odobrena isplata troškova 
stečajnom upravniku u iznosu od 550.000,00 dinara, kao i nagrada stečajnog upravnika u iznosu od 2.024.708,92 
dinara. 

Na Republiku Srbiju preneta je imovina: kat. parcela 1986/2 KO Ribaševina, površina 78 m2 po vrsti poljoprivredno 
zemljište upisano u listu nepokretnosti br. 215 KO Ribaševina. 

Ovlašćen je poverenik Petar Vulović da zastupa stečajnog dužnika u parničnom postupku br. 11231/2014 koji se vodi 
pred Privrednim sudom u Novom Sadu. 
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Ročište za odlučivanje po predlogu za pokretanje postupka stečaja reorganizacijom u skladu sa unapred 



pripremljenim planom reorganizacije od 31. marta 2015. godine koji je predat sudu 2. aprila 2015. godine i po 
konačnom integralnom tekstu UPPR-a koji je predat sudu 23. decembra 2015. godine, određuje se za 3. februar 
2016. godine u 10,30 časova u Privrednom sudu u Kraljevu sudnica broj 1. 

Poverioci su pozvani na ročište isticanjem ovog rešenja na oglasnoj tabli suda i objavljivanje istog u "Službenom 
glasniku Republike Srbije" i Dnevnom listu "Politika". 

Sa unapred pripremljenim planom reorganizacije i konačnim integralnim tekstom UPPR-a preduzeće Trgovinsko 
preduzeće Prima Coop d.o.o. Raška, Ibarski put 3 mat. broj 07987307, PIB 101796725 poverioci se mogu upoznati 
razgledanjem istih u pisarnici ovog suda broj 9 od 8,00 do 14,00 časova ili na sajtu Agencije za privredne registre. 

Ukoliko poverioci imaju primedbe na unapred pripremljenog plana reorganizacije i konačno integralni tekst UPPR-a 
kojima osporavaju sadržinu unapred pripremljenog plana reorganizacije a naročito osnov i visinu planom 
obuhvaćenih potraživanja, poverioci su dužni da dostave iste primedbe stečajnom dužniku i sudu u roku od 15 dana 
od objavljivanja oglasa unapred navedenim glasilima. Predlagač plana je u obavezi da odgovor na primedbe 
poverilaca dostavi sudu u roku od osam dana od prijema primedbe. 

Pravo glasa imaju svi poverioci srazmerno visini njihovih potraživanja. U slučaju kada je potraživanje osporeno 
stečajni sudija može izvršiti procenu visine potraživanja u svrhu glasanja. Ako se glasanje obavlja pismenim putem, 
bez prisustva na ročištu, pravna lica moraju da podnesu sudu glasačke listiće koji su potpisani od strane statutarnog 
zastupnika i overeni pečatom pravnog lica a fizička lica i subjekti koji nemaju svojstvo pravnog lica dostavljaju 
potpisani glasački listić punim imenom i prezimenom i matičnim brojem građana. Ukoliko ima inostranih poverilaca 
glasački listić mora da sadrži registarski broj pravnog lica, odnosno broj pasoša fizičkog lica. Glasački listići podnose 
se najkasnije do početka ročišta najkasnije pre početka ročišta. Pre početka glasanja na ročištu sud će obavestiti sve 
prisutne o rezultatima glasanja putem glasačkih listića. Prema podnetom unapred pripremljenom planu 
reorganizacije poverioci će glasati u okviru klasa poverilaca i unapred pripremljeni plan reorganizacije se smatra 
usvojenim ako ga prihvate sve klase, s tim što se unapred pripremljeni plan reorganizacije smatra usvojenim u okviru 
jedne klase poverilaca ako su za unapred pripremljeni plan reorganizacije glasali poverioci koji imaju običnu većinu 
potraživanja u odnosu na ukupna potraživanja poverilaca u toj klasi. 

Podnosilac unapred pripremljeno, plana reorganizacije dužan je da bez odlaganja obavesti sud o svakoj promeni 
koja nastane nakon dana podnošenja konačno integralnog teksta unapred pripremljenog plana reorganizacije, a koja 
može uticati na izglasavanje ili sprovođenje plana. 

Protiv ovog rešenja nije dozvoljena žalba. 
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Privredni sud u Kraljevu, rešenjem St. broj 483/11 od 20. oktobra 2011. godine otvorio je postupak stečaja nad 
dužnikom Akcionarsko društvo za preradu i promet stakla "Kristal" u mešovitoj svojini Kruševac, Mićuna Pavlovića 22 
MB 7194668, PIB 100471332 odredio je završno ročište koje će se održati 15. januara 2016. godine sa početkom u 
11,00 časova u sudnici broj 3 ovog suda, Cara Dušana 41. 

Na završnom ročištu će se raspravljati o završnom računu stečajnog upravnika, o konačnim zahtevima za isplatu 



nagrade stečajnog upravnika, o primedbama na završni račun ili na podnete zahteve za isplatu naknada i nagrada. 

Poverioci se na ročište pozivaju preko oglasne table ovog suda i oglasom u "Službenom glasniku Republike Srbije". 
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Privredni sud u Nišu, stečajni sudija Snežana Pantić, u postupku odlučivanja po predlogu predlagača DOO 
Schwarzmann Niš, Bulevar Nemanjića 25 za pokretanje stečajnog postupka u skladu sa unapred pripremljenim 
planom reorganizacije nad DOO Schwarzmann Niš, Bulevar Nemanjića 25, podnetog dana 8. decembra 2015. 
godine, doneo je 16. decembra 2015. godine, sledeće rešenje. 

1. Pokreće se prethodni postupak radi utvrđivanja ispunjenosti uslova za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 
DOO Schwarzmann Niš, Bulevar Nemanjića 25 matični broj 17399616 PIB 100619306, u skladu sa Unapred 
pripremljenim planom reorganizacije. 

2. Određuje se predujam troškova za sprovođenje postupka u iznosu od 200.000,00 dinara. 

3. Iznos iz stava 2. predlagač je dužan da uplati u roku od tri dana od dana dobijanja sudskog naloga na račun 
depozita Privrednog suda u Nišu broj 840-305802-51, i dokaz o uplati dostavi stečajnom sudiji, a ukoliko predlagač 
ne uplati predujam, stečajni sudija će obustaviti prethodni postupak i predlog odbaciti. 

4. Zakazuje se ročište za odlučivanje o predlogu i glasanje o unapred pripremljenom planu reorganizacije za 29. 
januar 2016. godine sa početkom u 11,00 časova, koje će se održati u sudnici broj 3 Privrednog suda u Nišu. 

5. Imenuje se privremeni stečajni upravnik Petrović Dejan iz Bele Palanke, u cilju utvrđivanja tačnosti podataka iz 
Unapred pripremljenog plana reorganizacije. 

6. Rešenje se dostavlja ovlašćenoj organizaciji i organizaciji nadležnoj za vođenje Registra privrednih subjekata, radi 
objavljivanja, odnosno, evidentiranja. 
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jni 

broj  
Status dužnika APR  

Status dužnika 
ALSU  

Status dužnika Agencija za 
privatizaciju 

22
.  

AD 
"Dolovo" 

08047
685 

5. St. 
broj 
41/20
15 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

 

http://www.priv.rs/Agencija-za-
privatizaciju/90/DOLOVO-
AD.shtml/companyid=744 

Privredni sud u Pančevu, postupajući po sudiji Svetlani Denčić Bjelanović, odlučujući o predlogu poverioca AD 
"Vojvodina" AD iz Starčeva, Pančevački put 10 za pokretanje postupka stečaja nad AD "Dolovo" iz Dolova, Kralja 
Petra Prvog 1, matični broj 08047685, PIB 100593228, na ročištu za raspravljanje o postojanju stečajnog razloga za 
otvaranje stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom, održanom 24. decembra 2015. godine doneo je sledeće 
rešenje. 

I Usvaja se predlog za pokretanje stečajnog postupka predlagača "Vojvodina" AD iz Starčeva, Pančevački put 10. 

II Otvara se stečajni postupak stečaja nad stečajnim dužnikom nad AD "Dolovo" iz Dolova, Kralja Petra Prvog 1, 



matični broj 08047685 PIB broj 100593228. 

III Za stečajnog upravnika imenuje se Agencija za licenciranje stečajnih upravnika - Centar za stečaj. 

IV Pozivaju se poverioci stečajnog dužnika da u roku od 60 dana od objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog 
postupka u "Službenom glasniku Republike Srbije", prijave svoja obezbeđena i neobezbeđena potraživanja. 

V Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

VI Određuje se prvo poverilačko ročište za 26. januar 2016. godine u 10,30 časova u Privrednom sudu u Pančevu, 
Vojvode Radomira Putnika 13-15, sudnica broj 125/I. 

VII Određuje se ročište z a ispitivanje potraživanja za 9. maj 2016. godine u 9,00 časova u Privrednom sudu u 
Pančevu, Vojvode Radomira Putnika 13-15, sudnica broj 114/I. 

VIII Skupština poverilaca se saziva za 26. januar 2016. godine u 10,30 časova, kada se održava prvo poverilačko 
ročište na kojoj sednici će se izvršiti i zbog predsednika skupštine i članova odbora poverilaca. 

IX Na sednici skupštine se pozivaju svi stečajni poverioci i razlučni poverioci do visine potraživanja za koju učine 
verovatnim da će se pojaviti kao stečajni poverioci. 

Ovo rešenje je objavljeno na oglasnoj tabli suda 24. decembra 2015. godine. 

PRIVREDNI SUD U PANČEVU 

R
ed
. 

br
.  

Naziv 
dužnika  

Matič
ni 

broj  

Steča
jni 

broj  
Status dužnika APR  

Status dužnika 
ALSU  

Status dužnika Agencija za 
privatizaciju * 

23
.  

"Vojvodin
a" AD 

08047
740 

1. St. 
broj 
40/20
15 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

 

 

Privredni sud u Pančevu, postupajući po sudiji Speranci Jančić, odlučujući o predlogu poverioca AD "Dolovo" iz 
Dolova za pokretanje postupka stečaja nad "Vojvodina" AD iz Starčeva, Pančevački put 10, matični broj 08047740, 
PIB 100591159, na ročištu za raspravljanje o postojanju stečajnog razloga za otvaranje stečajnog postupka nad 
stečajnim dužnikom, održanom 23. decembra 2015. godine doneo je sledeće rešenje. 

I Usvaja se predlog za pokretanje stečajnog postupka predlagača "Dolovo" AD iz Dolova Kralja Petra 1. 

II Otvara se stečajni postupak stečaja nad stečajnim dužnikom "Vojvodina" AD iz Starčeva, Pančevački put 10, 
matični broj 08047740, PIB 100591159. 

III Za stečajnog upravnika imenuje se Agencija za licenciranje stečajnih upravnika - Centar za stečaj. 

IV Pozivaju se poverioci stečajnog dužnika da u roku od 60 dana od objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog 
postupka u "Službenom glasniku Republike Srbije", prijave svoja obezbeđena i neobezbeđena potraživanja. 

V Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

VI Određuje se prvo poverilačko ročište za 29. januar 2016. godine u 10,00 časova u Privrednom sudu u Pančevu, 
Vojvode Radomira Putnika 13-15, sudnica broj 114/1. 

VII Određuje se ročište za ispitivanje potraživanja za 4. maj 2016. godine u 10,00 časova u Privrednom sudu u 
Pančevu, Vojvode Radomira Putnika 13-15, sudnica broj 114/I. 



VIII Skupština poverilaca se saziva za 29. januar 2016. godine u 10,00 časova, kada se održava prvo poverilačko 
ročište na kojoj sednici će se izvršiti i zbog predsednika skupštine i članova odbora poverilaca. 

IX Na sednici skupštine se pozivaju svi stečajni poverioci i razlučni poverioci do visine potraživanja za koju učine 
verovatnim da će se pojaviti kao stečajni poverioci. 

Ovo rešenje je objavljeno na oglasnoj tabli suda 24. decembra 2015. godine. 

PRIVREDNI SUD U PANČEVU 

R
ed
. 

br
.  

Naziv 
dužnika  

Matič
ni 

broj  

Steča
jni 

broj  
Status dužnika APR  

Status dužnika 
ALSU  

Status dužnika Agencija za 
privatizaciju 

24
.  

DOO 
"Kompas
-
Kragujev
ac" 

07585
969 

3. St. 
broj 
8/201
4 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/st
ecaj/page/4429/ 

 

Privredni sud u Pančevu po stečajnom sudiji Gordani Anić, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom DOO 
"Kompas-Kragujevac" iz Skorenovca, Maršala Tita 23, matični broj 07585969, PIB 101571921, odlučujući o predlogu 
stečajnog upravnika dopunsko ispitno ročište, doneo je 18. decembra 2015. godine, rešenje. 

Zakazuje se dopunsko ispitno ročište za 15. januar 2015. godine sa početkom u 10,00 časova, u raspravnoj sali 
125/I, Privrednog suda u Pančevu, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom DOO "Kompas-Kragujevac" iz 
Skorenovca, Maršala Tita 23. 

PRIVREDNI SUD U SUBOTICI 

R
ed
. 

br
.  

Naziv 
dužnika  

Matič
ni 

broj  

Steča
jni 

broj  
Status dužnika APR  

Status dužnika 
ALSU  

Status dužnika Agencija za 
privatizaciju 

25
.  

"Poljopriv
reda" AD 

08137
161 

St. 
broj 
255/2
011 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/st
ecaj/page/1611/ 

http://www.priv.rs/Agencija-za-
privatizaciju/90/POLjOPRIVRE
DA.shtml/companyid=432 

Privredni sud u Subotici je dana 24. decembra 2015. godine rešenjem St. 255/2011 obustavio postupak stečaja koji 
je pokrenut rešenjem ovog suda St. 255/2011 od 5. maja 2011. godine protiv stečajnog dužnika "Poljoprivreda" AD 
Senta, Poštanska 25, matični broj 08137161. 

Postupak stečaja nastavlja se u odnosu na Stečajnu masu "Poljoprivreda" AD Senta, Poštanska 25 - namirenjem 
stečajnih poverilaca. 

Za potraživanja prema stečajnom dužniku koja su nastala do obustave stečajnog postupka ni stečajni dužnik, ni 
njegov kupac ne odgovaraju poveriocima, a pravna lica koja su stečajnom dužniku pružala usluge od opšteg interesa 
ne mogu obustaviti vršenje tih usluga po osnovu neplaćenih računa nastalih pre otvaranja stečajnog postupka. 

Nakon pravosnažnosti - ovo rešenje i kupoprodajni ugovor predstavljaće kupcu osnov za ishodovanje potrebnih 
promena pred Agencijom za privredne registre. 

Ovlašćuje se stečajni upravnik da kod nadležnih organa preduzme sve potrebne radnje radi promene podataka u 
vezi sa dodeljivanjem novog matičnog broja Stečajnoj masi "Poljoprivreda" AD Senta, Poštanska 25 i promene 
podataka u vezi nastalih promena kod svih registara. 

PRIVREDNI SUD U SUBOTICI 

R
ed
. 
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dužnika  

Matič
ni 

broj  

Steča
jni 

broj  
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Status dužnika 
ALSU  

Status dužnika Agencija za 
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br
.  

26
.  

"Sloga" 
AD 

08144
079 

St. 
broj 
20/20
15 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/st
ecaj/page/4420/ 

http://www.priv.rs/Agencija-za-
privatizaciju/90/Sloga-
ad.shtml/companyid=3917 

Privredni sud u Subotici je dana 17. decembra 2015. godine rešenjem St. 20/2015 u postupku stečaja nad "Sloga" 
AD Kanjiža, Put narodnih heroja 21 - matični broj 08144079 zakazao ročište radi ispitivanja neispitanih prijava 
potraživanja za 25. februar 2016. godine sa početkom u 10,10 časova. Ročište će se održati kod Privrednog suda u 
Subotici - sala 168/2. 

Objavljivanjem ovog oglasna na oglasnoj tabli suda i u "Službenom glasniku Republike Srbije" smatraće se uredno 
pozvanim na ročište stranke i poverioci. 

PRIVREDNI SUD U UŽICU 

R
ed
. 

br
.  

Naziv 
dužnika  

Matič
ni 

broj  

Steča
jni 

broj  
Status dužnika APR  

Status dužnika 
ALSU  

Status dužnika Agencija za 
privatizaciju  

27
.  

"Norma 
Plus" 
d.o.o. 

20061
049 

3. St. 
broj 
156/2
011 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedinj
enePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/st
ecaj/page/1783/ 

 

Privredni sud u Užicu, kao stečajni sudija Miljko Mićović, u predmetu stečaja nad "Norma Plus" d.o.o. u stečaju, 
Užice, nakon ročišta određenog povodom završnog računa, održanog dana 22. decembra 2015. godine, doneo je 
sledeće rešenje. 

I Usvaja se završni račun stečajnog dužnika "Norma Plus" d.o.o. u stečaju, Užice, MB 20061049, PIB 103967380. 

II Zaključuje se stečajni postupak nad "Norma Plus" d.o.o. u stečaju, Užice, MB 20061049, PIB 103967380. 

Izvor: Redakcija 4.1.2016.  

 


